
CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 01-07-2008 ore 10:00

Consiglieri componenti la Commissione: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Patrizio Berengo, Tobia Bressanello,
Giampietro Capogrosso, Franco Conte, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna Gandini, Jacopo Molina,
Fabio Muscardin, Fabio Toffanin, Tiziano Treu, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Michele Zuin, Valerio Lastrucci,
Giovanni Salviato, Felice Casson, Raffaele Speranzon, Sebastiano Bonzio, Giuseppe Caccia, Diego Turchetto,
Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo.

Consiglieri presenti: Maurizio Baratello, Tobia Bressanello, Giampietro Capogrosso, Franco Conte, Paolino D'Anna,
Bruno Filippini, Anna Gandini, Jacopo Molina, Fabio Toffanin, Antonio Cavaliere, Giovanni Salviato, Sebastiano
Bonzio, Giuseppe Caccia, Alberto Mazzonetto, Ezio Oliboni, Giacomo Guzzo, Daniele Comerci (sostituisce Fabio
Muscardin), Bruno Lazzaro (sostituisce Felice Casson), Vittorio Pepe (sostituisce Valerio Lastrucci).

Altri presenti: Assessore Pierantonio Belcaro, Dirigente Andrea Costantini.

Ordine del giorno seduta

Proseguimento esame della proposta di deliberazione PD 1980/2008: Modifiche e abrogazioni al "1. 
Regolamento comunale per la tutela e la promozione del verde in città"

Verbale seduta

Alle ore 10.14, il Presidente della X^ Commissione Consiliare Paolino D’Anna, constatata la presenza del
numero legale dichiara aperta la seduta, dando la parola all’Assessore Belcaro
BELCARO illustra i suoi emendamenti al “Regolamento comunale per la tutela e la promozione del verde in città”
proposti a seguito dell’accoglimento delle osservazioni emerse nel corso delle sedute della X^ Commissione
Consiliare. Informa che è stata contattata anche la Polizia Municipale per una valutazione in merito
CONTE chiede informazioni sulle piante autoctone
COSTANTINI risponde che le piante autoctone sono tutelate da apposito Regolamento 
SALVIATO chiede chiarimenti in merito alla gestione del verde presso le fontane dei parchi. Chiede un maggior
controllo sulle fontanelle ed invita a tenerle aperte 
Alle ore 10.20 entra il Consigliere Oliboni
CACCIA ritiene che il divieto di utilizzare i parchi per dormire debba essere limitato al solo pernottamento. Non è
favorevole all’emendamento proposto dall’Assessore in merito al punto B2 dell’Allegato B: “I lavori che interessano il
Verde Pubblico e che comportano interventi di importo , valutato ai prezzi del Capitolato OO.MM. del Comune di
Venezia, superiore ad euro 250.000,00, saranno discussi nel Forum 
Alle ore 10.22 entrano i Consiglieri Lazzaro e Baratello
BONZIO insiste sulla necessità di conoscere il parere del Forum, qualsiasi sia l’importo dei lavori. Chiede anche il
parere del Forum sulla proposta di deliberazione in oggetto
Alle ore 10.23 esce il Consigliere Salviato
BELCARO risponde che si può abbassare la soglia dell’importo a 75.000,00 Euro, ma sono soldi relativi alle opere
pubbliche
Alle ore 10.25 entra il Consigliere Cavaliere
CAPOGROSSO ricorda che era stato stabilito di chiedere il parere del Forum esclusivamente sulle questioni di loro
competenza 
Il Presidente propone di inviare la proposta di deliberazione in Consiglio Comunale per la discussione. La
Commissione accetta
Alle ore 11.00 esaurito l’ordine del giorno il Presidente dichiara sciolta la seduta
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